

耶淡搖滾颯舞 校園地球村熱情旋轉

學生新聞

【記者張莘慈、陳依萱、江啟義、張靜怡、張友柔、林姍亭、黃雅雯、楊志偉淡水、蘭陽校園報導】浪漫的耶誕，淡江人你在哪？在國貿系外籍生的「X' MAS PARTY PARTY」小型聯合國、活動中心12系耶誕、體適能有氧舞蹈社「shake this party」火辣颯舞、法文系法式耶誕、蘭陽校園「聖誕夜來香」、半夜睡衣趴？12月的淡水天空，淡江人以派對、音樂舞蹈及各類造型瘋耶誕！

小聯合國般的耶誕，在國貿系於18日所辦的「X' MAS PARTY PARTY」中，有來自法國、比利時、尼加拉瓜等多國外籍生參加，讓人「台灣、國外傻傻分不清楚」！來自尼加拉瓜的主辦人國貿三巴耶斯德表示，「朋友和同學就是我們在台灣的家人。」而國交處也於24日中午，在外語大樓語言學習聯誼專區辦「外籍生暨交換生Christmas Party」，吸引近百位外國留學生。國際事務副校長戴萬欽及國交處主任李佩華戴著耶誕帽出席。來自捷克查爾斯大學的中文一交換生舒文濤說，在活動中耶誕溫馨感，溫暖滿滿。

另有狂野性感的耶誕，於22日夜晚在體育館以舞蹈及汗水迎接！體適能有氧耶誕「shake this party」，一開場以性感的豹紋背心及抓破的內搭褲引起尖叫連連，「活力有氧接力賽」由4位老師帶領參加者連颯不同的舞風，同學隨著節奏強烈的音樂舞動身體，脫離地心引力的束縛，以自身的熱能抵禦寒冬。詞曲創作社也於23日在覺軒茶藝廳舉辦一濃妝搖滾，以live-house的形式搭配主題「濃妝搖滾」呈現，除樂團演出也人手一杯調酒，猶如小型pub，當天參與觀眾及表演人員皆塗上各式創意kuso彩妝，形式不限，不僅有模仿電影黑暗騎士中的蝙蝠俠，也有鐵獅玉玲瓏的搞笑裝扮，中文三尤思涵表示，主題式的成果發表前所未見，幾乎每個觀眾都帶妝參與，很有派對氣氛。

法式耶誕，法文系於24日晚上6時在外語大樓語言學習聯誼專區舉行，主持人以耶誕老公公造型登場，烤火雞、長棍麵包等美味大餐與模仿秀節目，讓笑聲不斷。耶誕老人模仿系上多位教師，當他拿起紫色禮物，模仿系主任楊淑娟，以激動的口吻說著：「同學，你不覺得這個顏色很美嗎？」底下觀眾立刻響起如雷掌聲與歡笑！」國標社社員特製旗袍火辣演出，在蘭陽校園23日舉辦的「聖誕夜來香」晚會，吸睛登場，宜蘭、佛光等2所大學與熱舞社動感狂放尬舞；學生會邀請俄羅斯的小朋友，帶來充滿童真的耶誕歌曲。晚會中的K歌大賽，一番龍爭虎鬥下，資通二張壹翔演唱藝人張學友的歌曲《慢慢》，以沉穩的台風、高超的演唱技巧奪下冠軍。

